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ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015     

№ 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік». 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що у зв’язку із закінченням бюджетного 

року виникає багато питань які стосуються змін показників обласного бюджету. 

Бюджетний кодекс України дозволяє здійснювати зміни розпорядженнями 

обласної державної адміністрації за погодженням з постійною комісією 

обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.  

Тож, відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII „Про обласний 

бюджет на 2016 рік“, обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 20.10.2016 № 531 

„Про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету” з резервного 

фонду обласного бюджету виділено 200,0 тис. грн для надання субвенції 

Маньківському районному бюджету на запобігання виникненню надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з аварійним станом 

фундаменту будівлі Маньківського навчально-виховного комплексу 

„Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія”. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 03.11.2016 № 570 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ по Департаменту фінансів 

облдержадміністрації здійснюється розподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, 

селищних, міських голів у сумі 835,4 тис. грн., з них: 

436,6 тис. грн – Корсунь-Шевченківський район; 

398,8 тис. грн – Тальнівський район. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Враховуючи субвенції, що надійшли з Канівського ( 328,9 тис. грн), 

Монастирищенського ( 100,0 тис. грн), Смілянського (128,0 тис. грн), 

Черкаського ( 679,135 тис. грн) та Чигиринського (463,22 тис. грн) районних 

бюджетів на співфінансування ремонту доріг загального користування 

державного значення,  розпорядженнями обласної державної адміністрації 

від 07.11.2016 № 581 та від 09.11.2016 № 589 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів” збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету та 

видатки розвитку загального фонду обласного бюджету на 1 699,255 тис. грн по 



головному розпоряднику коштів – Управління транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового комплексу обласної державної 

адміністрації на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, 

ремонтом та утриманням автомобільних доріг. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3, 4). 

4. Для забезпечення фінансування нарахованих органами соціального 

захисту населення обсягів державної соціальної допомоги розпорядженнм 

обласної державної адміністрації від 07.11.2016 № 583 „Про перерозподіл 

субвенції з державного бюджету” здійснюється перерозподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової 

державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи 

внаслідок психічного розладу. 

           Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

5. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.11.2016 № 584 

„Про перерозподіл видатків бюджету” здійснюється перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації,  а саме: 

- на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни (Золотоніський 

район + 4,965 тис. грн, Черкаський район – 4,965 тис. грн); 

- на виплату одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн  членам 

сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції в 

східних регіонах України, а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких 

пов’язана з виконанням обов’язків військової служби або з проходженням 

військової служби в особливий період, спрямовується 150,0 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

6. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.11.2016 № 585 

„Про перерозподіл видатків бюджету” здійснюється перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації, шляхом зменшення на суму 

1 200,0 тис. грн. видатків  передбачених на комунальні послуги та енергоносії і  

відповідного збільшення видатків видатків споживання за КТКВ 090901 

„Будинки – інтернати (пансіонати) для літніх людей та інвалідів системи 

соціального захисту“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

7. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 08.11.2016 № 587 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів” по Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації 

вносяться наступні зміни: 

7.1. Збільшуються призначення по об’єкту „Технічне переоснащення 

перинатального центру КЗ „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради” по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси” на суму 252,5 тис. грн за рахунок 

субвенцій з місцевих бюджетів на виконання інвестиційних проектів: 

  м. Умань – 60,0 тис. грн; 



Жашківського районного – 40,0 тис. грн; 

Христинівського районного – 100,0 тис. грн; 

Шполянського районного – 52,5 тис. грн. 

7.2. За рахунок економії коштів здійснюється перерозподіл видатків між 

об’єктами, а саме: 

зменшуються видатки на 154,321 тис. грн, з них по об’єктах: 

„Реконструкція з переплануванням частини виробничих приміщень 

колишньої тютюнової фабрики під багатофункціональну спортивну залу для 

дитячо-юнацької спортивної школи по вул. Благовісна, 170 в м. Черкаси” на 

суму 50,243 тис. грн; 

„Будівництво пам’ятного знаку генерал-майору Момоту І. Ф.” на суму 

6,713 тис. грн; 

„Проведення робіт з поліпшення екологічного, технічного стану та 

благоустрою водойми (став Громадський) в межах населеного пункту 

Берестівець Уманського району Черкаської області” на суму 96,942 тис. грн; 

нерозподілені видатки на суму 0,423 тис. грн; 

збільшуються на 154,321 тис. грн. видатки по об’єкту „Технічне 

переоснащення перинатального центру КЗ „Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради” по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси”. 

7.3. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 

передбаченої Лисянському районному бюджету, збільшуються призначення на 

138,1 тис. грн по об’єкту „Система водопостачання (реконструкція – 

завершення робіт), смт Лисянка”. 

7.4. Змінюється назва об’єкта що фінансується за рахунок коштів 

бюджету розвитку обласного бюджету  

з Виготовлення проектно-кошторисної документації щодо відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану        

р. Тясмин в адміністративних межах Кам’янського району 

на Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану р. Тясмин в адміністративних межах 

Кам’янського району (виготовлення проектно-кошторисної документації та 

отримання експертного звіту). 

7.5. За рахунок субвенції з Кам’янського районного бюджету 

збільшуються доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету на 4,865 тис. грн та спрямовуються на об’єкт „Заходи щодо 

відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного 

стану р. Тясмин в адміністративних межах Кам’янського району (виготовлення 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)”. 

7.6. Відповідно до звернень депутатів обласної ради вносяться зміни до 

перелікуоб’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок 

субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам (екологічні видатки) 

(КТКВ 250380 Інші субвенції), а саме: 

зменшуються на 10,0 тис. грн видатки по об’єкту „Коригування проектно- 

кошторисної документації „Розчистка русла для підтримки сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Босівка в адміністративних 

межах Босівської сільської ради Лисянського району”, відповідно збільшуються 



на 10,0 тис. грн  видатки по об’єкту „Здійснення заходів з озеленення с. Босівка 

Лисянського району”;  

зменшуються на 21,354 тис. грн видатки по об’єкту „Будівництво 

каналізаційної насосної станції паталого-анатомічного відділення Золотоніської 

центральної районної лікарні”,  відповідно збільшуються  на  21,354 тис. грн 

видатки по об’єкту „Забезпечення екологічно безпечного збирання та 

зберігання відходів (придбання контейнерів для збору твердих побутових 

відходів для Золотоніської центральної районної лікарні)”. 

7.7. З метою забезпечення співфінансування по проекту „Придбання 

техніки та обладнання для збору та вивезення твердих побутових відходів 

комунальному підприємству „Господарське управління будинку рад” 

Чигиринської районної ради”, що фінансується у 2016 році за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку, зменшуються видатки бюджету 

розвитку обласного бюджету на суму 283,0 тис. грн та збільшуються видатки 

споживання загального фонду на суму 283,0 тис. грн.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

8. У зв’язку з наявністю в м. Сміла незабезпеченої бюджетними 

призначеннями потреби в коштах на утримання професійно-технічних 

навчальних закладів, що відповідно до Закону України „Про Державний 

бюджет України на 2016 рік“ передані з обласного бюджету до бюджетів міст 

обласного значення (що є одним з чинників розподілу обсягу стабілізаційної 

дотації з державного бюджету), розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 09.11.2016 № 590 „Про внесення змін до розпорядження 

обласної державної адміністрації від 18.02.2016 № 62” вносяться зміни до 

розподілу стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам, а 

саме зменшуються по обласному бюджету на 642,8 тис. грн та відповідно 

збільшуються Смілянському міському бюджету. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

9. Відповідно до звернень депутатів обласної ради, районних державних 

адміністрацій та органів місцевого самоврядування  розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 09.11.2016 № 591 „Про перерозподіл субвенції з 

обласного бюджету ” здійснюється уточнення назв, розподіл додаткових коштів 

(за пропозиціями депутатів обласної ради) та перерозподіл (між загальним та 

спеціальним фондами, видатками споживання та розвитку) у межах загального 

обсягу окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам області на 

соціально-економічний розвиток регіонів. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

10. З метою забезпечення надання якісної медичної допомоги, оновлення 

матеріально-технічного забезпечення закладів, підпорядкованих управлінню 

охорони здоров'я розпорядженням обласної державної адміністрації від 

09.11.2016 № 593 „Про перерозподіл видатків бюджету” здійснюється 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень по 

загальному фонду (видатки споживання) та спеціального фонду (бюджету 

розвитку), передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації та вносяться 

зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть проводитися за 

рахунок залишків медичної субвенції.     



 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

11. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 09.11.2016      

№ 592 „Про перерозподіл видатків бюджету” здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету у межах загального обсягу бюджетних призначень 

спеціального фонду (бюджет розвитку), передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної 

державної адміністрації, а саме: 

зменшуються на 1 000,0 тис. грн видатки по об’єкту „Придбання 

медичного обладнання для комунального закладу „Обласна спеціалізована 

дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної 

ради“; 

збільшуються призначення для надання субвенції бюджету м. Черкаси по 

об’єктах „Придбання медико-відновлюваного обладнання для комунального 

підприємства „Центральний стадіон“ м. Черкаси, вул. Смілянська 78“ – 

932,0 тис. грн та „Капітальний ремонт адміністративної будівлі комунального 

підприємства „Центральний стадіон“ м. Черкаси, вул. Смілянська 78“ – 

68,0 тис. грн. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

          Наталія Миколаївна відповла на запитання депутатів. 

 

 В обговоренні взяли участь: Воронов С.П., Далібожак І.С.,    

Булатецький М.І., Синільник С.А., Павличук В.М. 

 

 Павличук В.М.  запропонував підтримати пропозиції щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2016 рік та висновок постійної комісії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 16/1 додається до протоколу (додаток 13). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Заступник голови постіної комісії                                          В. Павличук 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

11.11.2016 м.Черкаси №  16/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі 

бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів 

з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.10.2016 № 531 “Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету” та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

1.1. Зменшити видатки резервного фонду на 200,0 тис. грн. (головний 

розпорядник коштів – Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250102 “Резервний фонд”). 

1.2. Збільшити видатки розвитку (бюджету розвитку) спеціального фонду 

на 200,0 тис. грн. для надання субвенції Маньківському районному бюджету на 

запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру, пов’язаної з аварійним станом фундаменту будівлі Маньківського 

навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 

гімназія” (головний розпорядник коштів - Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації, КТКВ 250380 “Інші субвенції”). 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

03.11.2016 № 570 „Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у сумі 

835,4  тис. грн. (КТКВ 250388, головний розпорядник бюджетних коштів – 

Департамент фінансів обласної державної адміністрації), з них: 

436,6  тис. грн. – Корсунь-Шевченківський район; 

398,8  тис. грн. – Тальнівський район. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 07.11.2016 № 581 та від 09.11.2016 № 589 “Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів” та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

3.1. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на 1 699,255 тис. грн.  

 



3.2. Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету на 

1 699,255 тис. грн. по головному розпоряднику коштів – Управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації (КТКВ 170703 „Видатки на проведення робіт, 

пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням 

автомобільних доріг“). 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 07.11.2016 № 583 “ Про перерозподіл субвенції з державного бюджету” та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з 

дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги 

по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 

(КТКВ 250326, головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент 

фінансів обласної державної адміністрації), згідно з додатком 1. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

07.11.2016 № 584 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 2. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

07.11.2016 № 585 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету загального фонду (комунальні послуги 

та енергоносії) за КТКВ 090901 „Будинки – інтернати (пансіонати) для літніх 

людей та інвалідів системи соціального захисту“ на суму 1 200,0 тис. грн.  

та відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки споживання)  

за КТКВ 090901 „Будинки – інтернати (пансіонати) для літніх людей  

та інвалідів системи соціального захисту“. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

08.11.2016 № 587 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін 

до переліку об’єктів” та внести наступні зміни: 

7.1. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів на виконання 

інвестиційних проектів” на суму 252,5 тис. грн. та спрямувати видатки 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації на об’єкт „Технічне переоснащення перинатального 

центру КЗ „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради” по вул. 

Менделєєва, 3 в м. Черкаси”, (КТКВ 150101 „Капітальні вкладення”). 

7.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 



будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації:  

зменшити на 154,321 тис. грн. видатки, з них: 

по об’єкту „Реконструкція з переплануванням частини виробничих 

приміщень колишньої тютюнової фабрики під багатофункціональну спортивну 

залу для дитячо-юнацької спортивної школи по вул. Благовісна, 170 в м. 

Черкаси” на  суму 50,243 тис. грн., (КТКВ 150101 „Капітальні вкладення”); 

по об’єкту „Будівництво пам’ятного знаку генерал-майору Момоту І. Ф.” 

на суму 6,713  тис. грн., (КТКВ 150101 „Капітальні вкладення”); 

по об’єкту „Проведення робіт з поліпшення екологічного, технічного стану 

та благоустрою водойми (став Громадський) в межах населеного пункту 

Берестівець Уманського району Черкаської області” на суму 96,942 тис. грн. 

грн, (КТКВ 240601 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів”); 

нерозподілені видатки на суму 0,423  тис. грн., (КТКВ 150101 „Капітальні 

вкладення”); 

збільшити на 154,321 тис. грн. видатки по об’єкту „Технічне 

переоснащення перинатального центру КЗ „Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради” по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси”, (КТКВ 150101 

„Капітальні вкладення”). 

7.3. Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41034500 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” на суму 

138,1 тис. грн. та спрямувати на видатки спеціального фонду (бюджету 

розвитку) обласного бюджету головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації на об’єкт 

„Система водопостачання (реконструкція – завершення робіт), смт Лисянка”, 

(КТКВ 150101 „Капітальні вкладення”). 

7.4.  Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації, шляхом заміни назви об’єкта з „Виготовлення проектно-

кошторисної документації щодо відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану р. Тясмин в адміністративних 

межах Кам’янського району” на об’єкт „Заходи щодо відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану  

р. Тясмин в адміністративних межах Кам’янського району (виготовлення 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)”. 

7.5. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції” на суму 4,865 тис. грн. 

та спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації на об’єкт „Заходи 

щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму  



та санітарного стану р. Тясмин  в адміністративних межах Кам’янського району 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту)” (КТКВ 240601 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів”).  

7.6. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році 

будуть проводитися за рахунок субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам (екологічні видатки), в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації (КТКВ 250380 

"Інші субвенції"):  

зменшити на 10,0  тис. грн. видатки по об’єкту „Коригування проектно-

кошторисної документації „Розчистка русла для підтримки сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Босівка в адміністративних 

межах Босівської сільської ради Лисянського району”, відповідно збільшивши 

на 10,0  тис. грн. видатки по об’єкту „Здійснення заходів з озеленення с. Босівка 

Лисянського району”; 

зменшити на 21,354 тис. грн. видатки по об’єкту „Будівництво 

каналізаційної насосної станції паталого-анатомічного відділення Золотоніської 

центральної районної лікарні”, відповідно збільшивши на 21,354  тис. грн. 

видатки по об’єкту „Забезпечення екологічно безпечного збирання та 

зберігання відходів (придбання контейнерів для збору твердих побутових 

відходів для Золотоніської центральної районної лікарні)”. 

7.7. Зменшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів 

на виконання інвестиційних проектів” на суму 283,0 тис. грн. і збільшити 

доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41035000 „Інші 

субвенції” на суму 283,0  тис. грн. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації зменшити видатки бюджету 

розвитку обласного бюджету на суму 283,0 тис. грн. по об’єкту „Придбання 

техніки та обладнання для збору та вивезення твердих побутових відходів 

комунальному підприємству „Господарське управління будинку рад” 

Чигиринської районної ради”, (КТКВ 150101 „Капітальні вкладення”),  

та збільшити видатки споживання загального фонду на суму 283,0  тис. грн.  

по КТКВ 250404 „Інші видатки” для співфінансування зазначеного об’єкта. 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

09.11.2016 № 590 “Про внесення змін до розпорядження обласної державної 

адміністрації від 18.02.2016 № 62” та внести зміни до розподілу стабілізаційної 

дотації з державного бюджету місцевим бюджетам, а саме зменшити по 

обласному бюджету на 642,8 тис. грн. та відповідно збільшити Смілянському 

міському бюджету. 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

09.11.2016 № 591 “Про перерозподіл субвенції з обласного бюджету ” та 

здійснити перерозподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

соціально-економічний розвиток регіонів (КТКВ 250380 “Інші субвенції”, 



головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації), згідно з додатком 3. 

10. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

09.11.2016 № 593 «Про перерозподіл видатків бюджету», здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень по 

загальному фонду (видатки споживання) та спеціального фонду (бюджету 

розвитку), передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації та внести зміни 

до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть проводитися за рахунок 

коштів бюджету розвитку обласного бюджету згідно з додатками 4, 5 та 6.  

11. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

09.11.2016 № 592 «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету у межах загального обсягу 

бюджетних призначень спеціального фонду (бюджет розвитку), передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації, а саме: 

зменшити на 1 000,0 тис. грн. видатки по об’єкту „Придбання медичного 

обладнання для комунального закладу „Обласна спеціалізована дитячо-

юнацька спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної ради“ 

(КТКВ 130107 „Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл“, видатки розвитку); 

збільшити призначення для надання субвенції бюджету м. Черкаси по 

об’єктах „Придбання медико-відновлюваного обладнання для комунального 

підприємства „Центральний стадіон“ м. Черкаси, вул. Смілянська 78“ – 

932,0 тис. грн. та „Капітальний ремонт адміністративної будівлі комунального 

підприємства „Центральний стадіон“ м. Черкаси, вул. Смілянська 78“ – 

68,0 тис. грн. (КТКВ 250380 „Інші субвенції“, видатки розвитку). 

 

 

 

 

 

Заступник голови  

постійної комісії      В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 1  

до  висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 11.11.2016 № 16/1 

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам  

з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та 

допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу 

 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  2 000 000 

2. Золотоніський міський   100 000  

3. Жашківський районний 500 000  

4. Кам’янський районний 1 000 000  

5. Катеринопільський районний   850 000 

6. Смілянський районний 1 900 000  

7. Шполянський районний   650 000 

Всього 3 500 000 3 500 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 2  

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 11.11.2016  № 16/1 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

видатків обласного бюджету 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КТКВ 250380 „Інші 

субвенції“ за 

напрямом „ 

Поховання 

учасників бойових 

дій та інвалідів 

війни“  

КТКВ 250380 „Інші субвенції“ за 

напрямом „Виплата одноразової 

грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн 

(п’ятдесят тисяч гривень) членам сімей 

осіб, смерть яких пов’язана 

 з проведенням антитерористичної 

операції    

 в східних регіонах України, а також 

членам сімей осіб, загибель (смерть) 

яких пов’язана з виконанням обов’язків 

військової служби або з проходженням 

військової служби в особливий період“  

25100000000 Обласний бюджет 2620  -150 000,00 

23303000000 Жашківський район 2620  50 000,00 

23305000000 Золотоніський район  2620 4 965,00  

23317000000 Черкаський район  2620 -4 965,00  

23318000000 Чигиринський район   2620  50 000,00 

23319000000 Чорнобаївський район  2620  50 000,00 

 Всього  0,00 0,00 

 



 

 

Додаток 3  

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради  

від 11.11.2016 № 16/1 

 

 

 

    
ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам  

на соціально-економічний розвиток регіонів 

     
грн 

Код бюджету/ 

Код відомчої 

класифікації 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

в т.ч.: 
Разом 

бюджет розвитку 

1  2  3  4  5  6  

23203000000  м. Золотоноша      

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)      

  Поточний ремонт вуличного освітлення вул. Струнківська-Набережна в м. Золотоноша   -10 000,00      

  

Поточний ремонт дорожнього покриття від буд. 48 вул. Струнківська-Набережна до  

вул. Невського, буд. 11  м. Золотоноша -20 000,00      

 

Поточний ремонт дорожнього покриття перехрестя вул. Струнківська-Набережна та провулку 

Чкалова м. Золотоноша -20 000,00      

 

Поточний ремонт вуличного освітлення вул. Струнківська-Набережна, вул. Сагайдачного, вул. 

Східна, вул. Колективна, вул. Струнківська м. Золотоноша 50 000,00      

23301000000  Городищенський р-н     

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)     

  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію покрівлі гаража 

комунального закладу „Городищенське районне територіальне медичне об’єднання“  -24 072,00  -24 072,00   

  

Реконструкція котельні стаціонару комунального закладу „Городищенське районне 

територіальне медичне об’єднання“ Городищенської районної ради по вул. Гагаріна, 24  

в м. Городище Черкаської області (заміна одного газового котла)  24 072,00  24 072,00   

23302000000  Драбiвський р-н     

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)     



 
Заміна віконних блоків на енергозберігаючі у дошкільному навчальному закладі "Теремок" 

 с. Мехедівка Драбівського району Черкаської області -50 000,00   -50 000,00  

 

 

 

 

 

Продовження таблиці 

1  2  3  4  5  6  

 

Придбання енергозберігаючих віконних блоків у дошкільному навчальному  

закладі "Теремок" с. Мехедівка Драбівського району Черкаської області 50 000,00   50 000,00 

23304000000 Звенигородський р-н  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

 
Покращення матеріально-технічного забезпечення Пединівської загальноосвітньої  

школи І-ІІ ступенів Звенигородської районної ради Черкаської області  10 000,00 10 000,00 10 000,00  

23311000000  Манькiвський р-н     

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)      

 
Придбання матеріалів по ремонту електромереж спортивного залу Крачківської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Маньківської районної ради 10 000,00  -10 000,00  -10 000,00   

23318000000  Чигиринський р-н     

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)     

 

Капітальний ремонт приміщення теплогенераторної з установкою твердопаливних котлів 

 в Чигиринській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 ім. Б. Хмельницького  -250 000,00  -250 000,00  -250 000,00  

 

Придбання модульного блоку та твердопаливних котлів в Чигиринську  

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 ім. Б. Хмельницького  250 000,00  250 000,00  250 000,00  

23319000000  Чорнобаївський р-н  50 000,00  50 000,00  50 000,00  

76  
Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації 

(в частині міжбюджетних трансфертів, резервного фонду)  50 000,00  50 000,00  50 000,00  

 

Заміна вікон Чорнобаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Чорнобаївського 

району Черкаської області  50 000,00  50 000,00  50 000,00  

 Разом по бюджетах міст і районів 10 000,00  50 000,00  50 000,00  60 000,00  

 Нерозподілений залишок трансферту -60 000,00      -60 000,00  

ВСЬОГО на соціально-економічний розвиток регіонів -50 000,00  50 000,00  50 000,00    

 

 

 



Додаток 4  

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

11.11.2016 № 16/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

 

Код 

тимчасової 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

(КТКВК) 

Найменування Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  коштів, 

що передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них комунальні 

послуги та 

енергоносії 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 

070000 Освіта 717 600      

070601 Вищі заклади освіти I  та 

II  рівнів акредитації  

717 600      

 в тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

717 600      

080000 Охорона здоров’я  727 940 159 100 812 840 159 100  1 286 440 

080101 Лікарні 108 600     1 207 600 

 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 в тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

     888 760 

 за рахунок медичної субвенції 

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

108 600      

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

     318 840 

080201 Спеціалізовані лікарні та  інші 

спеціалізовані заклади 

(центри, диспансери, госпіталі 

для інвалідів ВВВ, лепрозорії, 

медико-санітарні частини 

тощо, що мають ліжкову 

мережу) 

596 840  796 840   78 840 

 в тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

250 000     78 840 

 за рахунок медичної субвенції 

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

28 000  78 000    

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

318 840  718 840    

080208 Станції переливання крові   16 000    

 

Продовження додатка 



1 2 3 4 5 6 7 8 

 в тому числі за рахунок 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

  16 000    

080400 Спеціалізовані поліклініки  

(в т.ч. диспансери, медико-

санітарні частини, пересувні 

консультативні діагностичні 

центри тощо, які не мають 

ліжкового фонду) 

 19 100  19 100   

 в тому числі за рахунок 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 19 100  19100   

080704 Центри здоров’я і заходи  

у сфері санітарної освіти 

22 500      

 в тому числі за рахунок 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

22 500      

081001 Медико-соціальні експертні 

комісії  

 140 000  140 000   

 в тому числі за рахунок 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 140 000  140 000   

Разом по головному розпоряднику коштів: 1 445 540 159 100 812 840 159 100 0 1 286 440 

 

 



Додаток 5  

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

11.11.2016 № 16/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету у межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

 

Код 

тимчасової 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

(КТКВК) 

Найменування Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  коштів, 

що передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них комунальні 

послуги та 

енергоносії 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 

070000 Освіта 717 600      

070601 Вищі заклади освіти I  та II  

рівнів акредитації  

717 600      

 в т. ч. за рахунок коштів 

обласного бюджету 

717 600      

080000 Охорона здоров’я  727 940 159 100 812 840 159 100  1 286 440 

080101 Лікарні 108 600     1 207 600 

 

Продовження додатка 



1 2 3 4 5 6 7 8 

 в т. ч. за рахунок коштів 

обласного бюджету 

     888 760 

 за рахунок медичної субвенції 

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

108 600      

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

     318 840 

080201 Спеціалізовані лікарні та  інші 

спеціалізовані заклади 

(центри, диспансери, госпіталі 

для інвалідів ВВВ, лепрозорії, 

медико-санітарні частини 

тощо, що мають ліжкову 

мережу) 

596 840  796 840   78 840 

 в т. ч. за рахунок коштів 

обласного бюджету 

250 000     78 840 

 за рахунок медичної субвенції 

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

28 000  78 000    

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

318 840  718 840    

080208 Станції переливання крові   16 000    

 

Продовження додатка 



1 2 3 4 5 6 7 8 

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

  16 000    

080400 Спеціалізовані поліклініки  

(в т.ч. диспансери, медико-

санітарні частини, пересувні 

консультативні діагностичні 

центри тощо, які не мають 

ліжкового фонду) 

 19 100  19 100   

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

 19 100  19100   

080704 Центри здоров’я і заходи  

у сфері санітарної освіти 

22 500      

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

22 500      

081001 Медико – соціальні експертні 

комісії  

 140 000  140 000   

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

 140 000  140 000   

Разом по головному розпоряднику коштів: 1 445 540 159 100 812 840 159 100 0 1 286 440 

 

 

 

 

 

 



Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

11.11.2016 № 16/1 

 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

 

Код тимчасової 

класифікації видатків 

та кредитування 

місцевих бюджетів 

(КТКВК) 

Напрями використання бюджетних коштів Видатки спеціального фонду за рахунок  

коштів, що передаються із загального фонду 

до бюджету розвитку 

зменшення обсягу збільшення обсягу 

1 2 3 4 

080000 Охорона здоров’я  65 000 1 351 440 

080101 Лікарні 25 000 1 232 600 

 Придбання відеогастроскопу для комунального 

закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ 

25 000  

 Придбання відеолапароскопічної стійки з набором 

ендоскопічних інструментів для комунального 

закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ 

 32 600 

 Придбання обладнання, в тому числі медичного, для 

комунального закладу „Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

 1 200 000 

 

Продовження додатка 



1 2 3 4 

080201 Спеціалізовані лікарні та  інші спеціалізовані 

заклади (центри, диспансери, госпіталі для інвалідів 

ВВВ, лепрозорії, медико-санітарні частини тощо, що 

мають ліжкову мережу) 

 78 840 

 Придбання обладнання, в тому числі медичного, для 

Черкаського обласного шкірно-венерологічного 

диспансеру 

 41 000 

 Придбання обладнання для  комунального закладу 

„Черкаський обласний протитуберкульозний 

диспансер“ Черкаської обласної ради 

 37 840 

080207 Будинки дитини 40 000 40 000 

 Капітальний ремонт мереж зовнішнього 

водовідведення, лівневої каналізації та 

каналізаційних колодязів комунального закладу 

„Черкаський обласний спеціалізований Будинок 

дитини“ Черкаської обласної ради 

40 000  

 Придбання обладнання, в тому числі медичного, для 

комунального закладу „Черкаський обласний 

спеціалізований Будинок дитини“ Черкаської 

обласної ради 

 40 000 

Разом по головному розпоряднику коштів: 65 000 1 351 440 
 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 7  

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

11.11.2016 № 16/1 

 

 

Перелік об’єктів,  

видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок залишків освітньої та медичної субвенцій,  

переданих з обласного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету/ 

Код відомчої класифікації / 

Код тимчасової класифікації 

видатків  

та кредитування місцевих 

бюджетів 

Назва бюджету/ Головний розпорядник коштів / 

Назва об’єктів  

Сума 

1 2 3 

2320600000 м. Умань  0 

14 Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації 

0 

250353 Придбання флюорографа для Уманської міської лікарні (на 

умовах співфінансування) 

-500 000 

250353 Придбання мобільного рентгенівського апарату для 

КП „Уманської міської лікарні“ (на умовах співфінансування) 

500 000 

 

 


